

# 买房10天后降价14.7万

## 买主告开发商欺诈,官司打输了

买房刚10天,房价就降了14.7万元。北京市首起因房屋降价引发的诉讼一审有果,昨日上午朝阳法院判决驳回了涂女士的诉讼请求。此前涂女士以欺诈为由起诉开发商,要求调整房屋售价及贷款金额,享受与后购房业主相同的待遇。

据了解,今年5月10日,涂女士与北京方恒置业股份有限公司签订北京市商品房预售合同,购买了东恒时代家园三期的一套房屋。5月19日,涂女士发现,开发商对包括自己所购户型在内的绝大多数户型均进行了降价销售。

而与自己所购房屋户型相同、楼层相近且原单价相同的商品房,降幅达14.7万元。于是涂女士起诉开发商,要求将房屋单价由每平方米22986.17元降至每平方米21064.22元,并将贷款金额由60万元变更为45.2644万元。

本案审理中,涂女士曾提供了两份录音材料作为证据。从录音中涉及的人员身份、所谈内容等,法院判定该录音确为原告及其丈夫与售楼小姐之间的谈话。从录音内容看,在双方签订合同之前,当涂女士询问房屋是否会降价时,售楼小姐确曾说过不会降

价。但法院认为,该内容是对未来事实的预测,不是对合同具体条款的商讨,且未写入商品房预售合同。销售人员并非市场营销中的决策人,其作出的预测不能代表开发商的价格决策行为。

销售人员在订立合同过程中是否存在欺诈行为,是涂女士能否变更合同条款的关键。但录音显示,售楼小姐不是明知房屋将来肯定会降价而故意隐瞒或者告知涂女士虚假情况,所以其行不构成欺诈。据此,法院判决驳回了涂女士的诉讼请求。 **据《法制晚报》**

# 火车为日本乘客停车惹争议 列车长网上回应,身份遭质疑

速览中国

8月22日,大连客运段2220次列车为帮助日籍乘客赶上飞机,临时在靠近机场的车站停了1分钟。该新闻引起了众多网友的争议,网友对“列车长是否应该停车,是否会在紧急情况下为中国乘客停车”提出了强烈质疑。该列车的列车长也因此举而被众网友骂为“叛徒”“汉奸”。10月23日晚,自称是2220次当班列车长的网友“于金文”在天涯社区上发帖回应。

帖子题为《我是2220次列车临时停车的列车长于金文,我对部分网友的无端谩骂感到不解》,在近千字的文章中,“于金文”写道:“本来是做了好事,没想到却被骂成这样。我可以负责任地说,在我几十年的铁路生涯中,这是第一次遇到这样的事。如果是国人发生同样的事,也会酌情处理。这说明改革开放过程中我国的服务行业水平已经达到或者超过了国际先进水平。日本现在是发达国家,是我们需要引进外资和技术的国家,这是我们铁路部门树立良好形象的一个机会。日本友人的表扬信就说明了当时我的决定是正确的,为我们赢得了一个好的国际口碑。”

帖子发出后,短短几个小时就红遍各大网站,但发帖者的身份至今仍是谜团,不少人怀疑是网友恶搞。 **据《楚天都市报》**

# 王志正式就任丽江副市长

昨天16时,持续了1个小时的丽江市人大常委会第六次会议,以全票表决通过王志担任丽江市副市长。这位央视名嘴小心翼翼地握着红色的任命书出现在媒体面前,一改往日面对镜头时的沉着、老练。“不作秀,踏实工作。”王志说这就是最近几天一直回避媒体关注的主要原因。“学习、奉献、服务、不辱使命。”成为他到丽江后的第一次宣言,而一切都要等今后由128万丽江人民来评判。“志忑不安,如履薄冰。”他用这两个成语总结了成为丽江市副市长的心情。 **据《云南信息报》**

# 女版小胖也够红



网友PS的电影《画皮》海报

“此人是《绝对唱响》的选秀选手,不知道为什么和小胖这么像。曾几何时,被人遗弃在阴暗的角落不为人知。但是,丑女最终大翻身……”近日,《朱洁PS囡图,不雷不回帖》的帖子在西祠胡同里迅速蹿红,《绝对唱响》选手朱洁的头像被PS进中外电影海报,《画皮》《满城尽带黄金甲》《伤城》《色·戒》的女主角统统成了她,图片被各网站转载后,有网友惊呼:“网络‘女版小胖’横空出世啦!”23日,记者联系到了朱洁,她坦言不怕成为网络红人。 **据《现代快报》**



原版朱洁



网友PS的电影《色·戒》海报

# 连发两起狂犬病例 云南弥勒县杀狗上万只

## 工作人员说:“为了大家的生命安全,我们只能这样做”

10月20日下午,记者在云南弥勒县东风农场遇见正在开车巡视督察灭犬工作的东风农场场部副书记喻先生。他说,农场居民张贵友因狂犬病死亡,立即引起政府重视。而且张贵友离世的第二天,弥勒县弥阳镇又有一人同样死于狂犬病发作。19日,弥勒县畜牧局和东风农场党委紧急召开会议,部署灭犬活动。“出现疫情的5公里范围内,都要划为疫区,疫区范围内所有犬只都要被捕杀。”

### 不管是否打过针都要被捕杀

老杨是东风街道办的城管队员,接到上级通知后,20日下午,他和同事们开着三轮摩托车在大街小巷来回收狗。老杨说,在收狗过程中,有好多人是哭着把狗交给他们的。“我们也理解他们的心情,可人命关天啊!”从一大早上到下午4时左右,他收了好几车狗。三轮车货厢上,编织袋里的狗有的不停地蠕动,发出呜呜声,有的已没有任何动静,鲜血渗出袋子。最后,老杨开车把狗送到一号填埋场——村口的砂石洞。

砂石洞并不是一个洞,而是村里为了填埋犬只而在村口一块包谷地上开挖的标准填埋坑。“东风农场一共挖了3个填埋坑,砂石洞是一号填埋坑,畜牧局的人过来看后,认为我们的坑符合标准。”一位站在坑边的村民说。砂石洞承担着东风农场11个大队(单位)犬只的填埋,其余两个坑承担剩下的13个队犬只的填埋。

在砂石洞,坑里堆满狗尸,有的狗还在编织袋内蠕动着,甚至有条小狗一度跑出填埋坑,但最终还是被人们打翻扔回坑里。一个在坑边的人说,他们19日下午接到场里的通知,上面说:“由于农场发现狂犬病,请今晚把自己家的狗拴好,不管是否打过针,明天早上9点拉到砂石洞统一捕杀,经农场决定:凡是把狗转移或藏起来的,罚款500元至1000元,希望大家各户积极配合。”

### “捕杀有法可依”

喻书记介绍,初步统计,截至21日,犬只

捕杀工作结束,整个东风农场已有3000余只狗被捕杀。“农村治安基本靠狗。”现在,整个东风农场已见不到狗了,如何防盗成了东风农场眼下最迫切的问题。“我们的每一步都是按《动物防疫法》来操作的,都有法可依。”弥勒县畜牧局办公室主任李先生说,狂犬病属于一类动物疫病,发现狂犬病的地方,他们都严格按《动物防疫法》所规定的操作规程来执行。

有些村民质疑,已注射了免疫针,为何还要捕杀自家的狗?李主任说,这也是按《动物防疫法》来执行的,因为疫点地区犬只的狂犬病毒可能会发生变异,或是出现死亡病例以前犬只就带毒,所以一律按“可疑患病动物”来处理,即全部捕杀。

弥勒县政府办公室副主任张程说:“狂犬病可防不可治。鉴于狂犬病百分之百的死亡率,采取最严格的防控措施是必须的。大家都理解人狗感情和狗对农村治安的重要性,但人命和狗命哪个大?为了人民的生命安全,我们只能这样做。”

捕杀犬只是政府在两难之间作出的最有利选择。据当地畜牧局统计,弥勒县共有各类犬只94000只,截至9月3日,当地已免疫犬只84187只,累计捕杀犬只11505只。弥勒县畜牧局的一名工作人员说:“实际上现在全国很多地方每天都有零星的狂犬病例发生,大家采取的措施都一样,不单是我们弥勒县这样做。”

**据《都市时报》**

BYD 比亚迪汽车 一路同驰骋

# F6 新锐上市

— 锐意·卓越 —

09款舒适型F6已到货, 欢迎垂询!



标准型: 8.98 万元 尊贵型: 12.68 万元  
舒适型: 9.98 万元 旗舰型: 15.98 万元

五星尊贵座驾

中国主流媒体联盟新车大奖 国际车展新车大奖 中国工业设计外观金奖

节能环保发动机

三菱2.4L 4G69MIVEC发动机/BYD2.0L 483QB BIVT发动机 高效四轮碟刹  
原装进口手自一体变速箱/三菱技术变速箱 整体钢板冲压侧围 VMP智能助力转向  
高强度防撞车身 经英国莲花公司调校底盘 定速巡航系统 DVD多媒体语音导航  
双温区独立控制自动空调 LED变光护眼仪表 多媒体环绕音响 双层双模式天窗

发动机最高保修 5年10万公里

宇缘健康行动进行中……

活动期间来店客户均送内室消毒一次 另外还有更多惊喜等着您!

详情咨询: 0371-67607555

中西部地区唯一一家五星级服务店

河南宇缘比亚迪4S店  
0371-67607888 67607111  
地址:中原路与西环交叉口西800米路北(郑州一中东300米)

郑州比亚迪北环店  
0371-63501000 63501333  
地址:北环陈砦花卉市场A1展厅

郑州比亚迪中博店  
0371-69167999  
地址:郑汴路中博汽车展厅

